Liucbpbl KOPHA U3 OBYX

B naHHO 3aaaye BaM NPEACTOUT 3a OFPaHUYEHHOE BPEMS 1 C OFpaHMYEHHbIM pa3MepoM
NCXOLHWKOB HAMTN KaK MOXHO 60/blie LMdp B AECATUYHOM 3anucy Yncna pasHoro
KBaOpaTHOMY KOPHIO 13 2.

BbixoaHble oaHHble

BbixoOHble faHHble LONXKHbI CoAepXaTb Kak MOXHO 60nblie UMdp KBAAPATHOrO KOPHS U3
nByx. (He 6onee 2000000)

HauyucneHune o4ykoB

KonnyecTBo 04KOB, NONYYEHHBIX MPOrpamMmoii, 6yneT paBHO HOMepy NO3nLMK, B KOTOPOWA
NPOM30LW 0 NepBoe HECOOTBETCTBME C MPABWU/IbHOM 3annCbio KBAAPATHOrO KOPHS 13 ABYX.

Mpumep

BbixoaoHble paHHble:

1.41421356237309504

JlaHHbI pe3ynbTaTt, BolBeAEHHbI MporpaMmoii, 6yneT oueHeH B 19 04KOB.
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